

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 123» Г. ПЕРМИ**

**Справка
о проведении контрольных мероприятий за организацией питания в
школьной столовой.**

Вопрос о качестве питания в школьной столовой стоит на контроле администрации с начала учебного года.

26 октября 2017 года в школе была проведена родительская конференция, на которой директор школы Клюкина Т.М. в своем выступлении перед родителями обозначила ряд важных школьных проблем, требующих срочного решения. Решение проблемы качества питания явилось первостепенной задачей. Татьяна Михайловна, отвечая на вопросы родителей, заверила, что решение будет искать совместно с родительской общественностью.

1 февраля 2018 года на втором заседании управляющего совета школы, куда входят родители учащихся всех возрастных ступеней, поставлен вопрос «О качестве питания детей в школьной столовой». Слушали директора ООО «Май-М» Ардашеву Е.С. Выслушав Екатерину Сергеевну, родители и педагоги остались не удовлетворены положением дел в столовой. Они вынесли следующее решение:

-директору Ардашевой Е.С. провести работу по улучшению качества детских блюд;

-организовать проверку качества блюд детского меню. Для этого составить график посещения столовой членами управляющего совета;

-предложить директору ООО «Май-М» Ардашевой Е.С. на основе утвержденного меню разработать для детей комплексный завтрак и обед.

16 апреля 2018 года на третьем заседании управляющего совета поставлен вопрос «Об изменении положения дел по качеству детского питания в школьной столовой». Родители, проведя работу по проверке качества блюд, пришли к выводу, что ситуация в столовой не изменилась. Решением совета стало проведение родительской конференции в мае 2018 года по вопросу питания с вынесением резолюции родительской общественности о качестве питания детей в школе.

Директор МАОУ «СОШ № 123» г. Перми  Т.М. Клюкина